

平成 23 年 6 月 13 日

株 主 各 位

東京都世田谷区三軒茶屋一丁目 22 番 3 号  
株 式 会 社 コ ア  
代 表 取 締 役 社 長 築 田 稔

## 第 42 期定時株主総会招集ご通知添付書類の一部訂正について

当社「第 42 期定時株主総会招集ご通知」の添付書類「事業報告」の記載に一部修正すべき箇所がございますので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

[訂正箇所]

第 42 期定時株主総会招集ご通知添付書類 第 42 期報告書（訂正箇所は下線部分のとおりであります。）

### 1. 企業集団の現況に関する事項（7 頁）

#### (4) 財産および損益の状況の推移

【訂正前】

##### ① 企業集団の財産および損益の状況の推移

区 分	平成19年3月期	平成20年3月期	平成21年3月期	平成22年3月期 (当連結会計年度)
売 上 高 (百万円)	26,205	25,038	20,322	20,580
経 常 利 益 (百万円)	1,169	1,069	1,065	1,058
当 期 純 利 益 (百万円)	211	517	542	561
1 株 当 たり 当 期 純 利 益 (円)	14.90	36.39	38.19	39.51
総 資 産 額 (百万円)	14,281	15,923	14,834	14,529
純 資 産 額 (百万円)	6,841	7,065	7,171	7,452
1 株 当 たり 純 資 産 額 (円)	479.15	494.51	501.73	521.01

##### ② 当社の財産および損益の状況の推移

区 分	平成19年3月期 第39期	平成20年3月期 第40期	平成21年3月期 第41期	平成22年3月期 第42期(当期)
売 上 高 (百万円)	21,430	20,420	16,455	16,857
経 常 利 益 (百万円)	1,025	835	713	686
当期純利益又は当期純損失(△) (百万円)	△79	424	359	340
1 株 当 たり 当 期 純 利 益 又 は 当 期 純 損 失 (△) (円)	△5.57	29.88	25.27	23.96
総 資 産 額 (百万円)	12,470	14,363	13,453	13,213
純 資 産 額 (百万円)	6,151	6,309	6,393	6,448
1 株 当 たり 純 資 産 額 (円)	432.18	442.73	447.97	451.32

【訂正後】

① 企業集団の財産および損益の状況の推移

区 分	平成19年度	平成20年度	平成21年度	平成22年度 (当連結会計年度)
売 上 高 (百万円)	26,205	25,038	20,322	20,580
経 常 利 益 (百万円)	1,169	1,069	1,065	1,058
当 期 純 利 益 (百万円)	211	517	542	561
1株当たり当期純利益 (円)	14.90	36.39	38.19	39.51
総 資 産 額 (百万円)	14,281	15,923	14,834	14,529
純 資 産 額 (百万円)	6,841	7,065	7,171	7,452
1株当たり純資産額 (円)	479.15	494.51	501.73	521.01

② 当社の財産および損益の状況の推移

区 分	平成19年度 第39期	平成20年度 第40期	平成21年度 第41期	平成22年度 第42期(当期)
売 上 高 (百万円)	21,430	20,420	16,455	16,857
経 常 利 益 (百万円)	1,025	835	713	686
当期純利益又は当期純損失(△) (百万円)	△79	424	359	340
1株当たり当期純利益又は当期純損失(△) (円)	△5.57	29.88	25.27	23.96
総 資 産 額 (百万円)	12,470	14,363	13,453	13,213
純 資 産 額 (百万円)	6,151	6,309	6,393	6,448
1株当たり純資産額 (円)	432.18	442.73	447.97	451.32

連結株主資本等変動計算書 (20頁)

前連結会計年度 平成21年4月1日から平成22年3月31日まで

【訂正前】

(単位：千円)

	株主資本				評価・換算差額等			新株 予約権	少数株主 持分	純資産 合計	
	資本金	資本 剰余金	利益 剰余金	自己株式	株主資本 合計	その他有価証券 評価差額金	為替換算 調整勘定				評価・換算 差額等合計
平成21年3月31日残高	440,200	152,412	7,112,721	△645,607	7,059,726	△4,868	△29,687	△34,555	19,909	20,255	7,065,336
連結会計年度中の変動額											
剰余金の配当			△284,123		△284,123						△284,123
当期純利益			542,585		542,585						542,585
連結範囲の変動			△162,792		△162,792						△162,792
自己株式の取得			△1,396	3,801	2,405						2,405
株主資本以外の項目の 連結会計年度中の変動額(純額)						2,255	4,021	6,277	8,062	△6,224	8,115
連結会計年度中の変動額合計	-	-	94,273	3,801	98,074	2,255	4,021	6,277	8,062	△6,224	106,190
平成22年3月31日残高	440,200	152,412	7,206,994	△641,805	7,157,801	△2,612	△25,665	△28,278	27,972	14,031	7,171,526

【訂正後】

(単位：千円)

	株主資本				評価・換算差額等			新株 予約権	少数株主 持分	純資産 合計	
	資本金	資本 剰余金	利益 剰余金	自己株式	株主資本 合計	その他有価証券 評価差額金	為替換算 調整勘定				評価・換算 差額等合計
平成21年3月31日残高	440,200	152,412	7,112,721	△645,607	7,059,726	△4,868	△29,687	△34,555	19,909	20,255	7,065,336
連結会計年度中の変動額											
剰余金の配当			△284,123		△284,123						△284,123
当期純利益			542,585		542,585						542,585
連結範囲の変動			△162,792		△162,792						△162,792
自己株式の処分			△1,396	3,801	2,405						2,405
株主資本以外の項目の 連結会計年度中の変動額(純額)						2,255	4,021	6,277	8,062	△6,224	8,115
連結会計年度中の変動額合計	-	-	94,273	3,801	98,074	2,255	4,021	6,277	8,062	△6,224	106,190
平成22年3月31日残高	440,200	152,412	7,206,994	△641,805	7,157,801	△2,612	△25,665	△28,278	27,972	14,031	7,171,526

株主資本等変動計算書（26頁）

前事業年度 平成21年4月1日から平成22年3月31日まで

【訂正前】

（単位：千円）

	株主資本										評価・換算差額等		新株 予約権	純資産 合計
	資本金	資本剰余金		利益 準備金	利益剰余金			自己株式	株主資本 合計	その他 有価証券 評価 差額金	評価・ 換算 差額等 合計			
		資本 準備金	資本 剰余金 合計		その他利益剰余金							利益 剰余金 合計		
					固定資産 圧縮 積立金	別途 積立金	繰越利益 剰余金							
平成21年3月31日残高	440,200	152,412	152,412	84,505	17,748	3,460,000	2,785,278	6,347,533	△645,607	6,294,538	△5,024	△5,024	19,909	6,309,423
事業年度中の変動額														
剰余金の配当							△284,123	△284,123		△284,123				△284,123
固定資産圧縮 積立金の取崩額					△358		358	—		—				—
当期純利益							359,091	359,091		359,091				359,091
自己株式の取得							△1,396	△1,396	3,801	2,405				2,405
株主資本以外の 項目の事業年度中の 変動額（純額）											△1,345	△1,345	8,062	6,717
事業年度中の変動額合計	—	—	—	—	△358	—	73,929	73,571	3,801	77,372	△1,345	△1,345	8,062	84,089
平成22年3月31日残高	440,200	152,412	152,412	84,505	17,390	3,460,000	2,859,208	6,421,104	△641,805	6,371,910	△6,369	△6,369	27,972	6,393,513

【訂正後】

（単位：千円）

	株主資本										評価・換算差額等		新株 予約権	純資産 合計
	資本金	資本剰余金		利益 準備金	利益剰余金			自己株式	株主資本 合計	その他 有価証券 評価 差額金	評価・ 換算 差額等 合計			
		資本 準備金	資本 剰余金 合計		その他利益剰余金							利益 剰余金 合計		
					固定資産 圧縮 積立金	別途 積立金	繰越利益 剰余金							
平成21年3月31日残高	440,200	152,412	152,412	84,505	17,748	3,460,000	2,785,278	6,347,533	△645,607	6,294,538	△5,024	△5,024	19,909	6,309,423
事業年度中の変動額														
剰余金の配当							△284,123	△284,123		△284,123				△284,123
固定資産圧縮 積立金の取崩額					△358		358	—		—				—
当期純利益							359,091	359,091		359,091				359,091
自己株式の処分							△1,396	△1,396	3,801	2,405				2,405
株主資本以外の 項目の事業年度中の 変動額（純額）											△1,345	△1,345	8,062	6,717
事業年度中の変動額合計	—	—	—	—	△358	—	73,929	73,571	3,801	77,372	△1,345	△1,345	8,062	84,089
平成22年3月31日残高	440,200	152,412	152,412	84,505	17,390	3,460,000	2,859,208	6,421,104	△641,805	6,371,910	△6,369	△6,369	27,972	6,393,513

以上